

РІШЕННЯ №2
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 27 березня 2024 року

Протокол №1

***Про підсумки організаційно-творчої
та фінансово-господарської
діяльності закладів культури
області у 2023 році***

Заслухавши і обговоривши доповідь заступника начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Галини Пасеки «Про підсумки організаційно-творчої та фінансово-господарської діяльності закладів культури області у 2023 році», колегія відзначає.

Культурно-мистецька інфраструктура області у 2023 році зазнала змін і нараховує 2008 установ, з них 13 - обласного підпорядкування. Мережа закладів культури зменшилась на 22 одиниці порівняно з 2022 роком. За погодженням Міністерства культури та інформаційної політики України закрито 5 бібліотек та 17 клубних закладів: у Погребищенській (2), Вендичанській (3), Війтівецькій (2), Дашівській (3), Чернівецькій (10), Городківській (1), Ольгопільській (1) територіальних громадах. Мережа парків у порівнянні з минулим роком збільшилась на один парк «Хімік» у м. Вінниця. Збільшилась мережа музеїв зі статусом юридичної особи. Зазначений статус набули літературно-меморіальний музей Володимира Забаштанського смт Браїлів та музей історії с. Кармалюкове (Жмеринська ТГ).

Діяльність галузі культури забезпечували 6,5 тис. працівників, в т. ч. 1185 працівників у закладах культури і мистецтв обласного підпорядкування, що залишається на рівні відповідного періоду минулого року.

Відповідно до Нормативів забезпечення населення **клубними закладами**, в області діють Вінницький обласний центр народної творчості, 1009 клубних закладів, у тому числі 51 Центр культури і дозвілля та 1 Централізована клубна система м. Вінниці. Діяльність клубних закладів забезпечували 2333 особи. При клубних закладах діє 4976 клубних формувань. Закладами культури клубного типу проведено понад 63,8 тис. заходів культурно-освітнього, патріотичного та суспільно-політичного спрямування, учасниками яких стали близько 11,4 млн осіб, у тому числі військовослужбовці та внутрішньо переміщені особи.

Працівниками **Вінницького обласного центру народної творчості** проведено понад 3,0 тис. консультацій, семінарів, практикумів, творчих майстерень з питань роботи клубних закладів. Впродовж 2023 року центром реалізовано 220 культурно-мистецький захід (в т.ч. 2 – Міжнародних та 4 - Всеукраїнських), у яких взяли участь понад 788 творчих колективів і окремих виконавців (9,7 тис. учасників), презентовано 19 виставок декоративно-

прикладного мистецтва за участі 300 провідних майстрів та художників області. Крім цього, підготовлено та розміщено в соціальних мережах 369 відео- та фотосюжетів, відеороликів, фоторепортажів, майстер-класів та відео виступів творчих колективів, які набрали близько 1,7 млн. переглядів. Кількість відвідувачів заходів, які були проведені в офлайн режимі налічується понад 65,0 тис. осіб.

До Обласного переліку нематеріальної культурної спадщини впродовж 2023 року внесено 20 елементів та 2 до Національного переліку від Вінницької області.

Реалізацію державної політики в *галузі бібліотечної справи* забезпечують 860 бібліотечних установ Вінниччини, з них 775 сільських. У порівнянні з 2022 роком мережа бібліотечних закладів зменшилась на 5 бібліотек у Погребищенській (2) та Вендичанській (3) територіальних громадах. У 2023 році в 44 територіальних громадах функціонували у мережевій взаємодії «головна бібліотека - бібліотека-філія» 44 публічні бібліотеки, в 2 територіальних громадах функціонували ЦБС, у 8 територіальних громадах бібліотеки функціонували як самостійні. Станом на 31 грудня 2022 року у 9 територіальних громадах, а саме: в Агрономічній, Стрижавській, Сутиській, Турбівській, Тиврівській Вінницького району, Кунківській, Теплицькій Гайсинського району, Станіславчицькій, Северинівській Жмеринського району бібліотечні заклади знаходяться в мережі клубного закладу - Центру культури і дозвілля.

Впродовж 2023 року бібліотеками області продовжено роботу щодо актуалізації бібліотечних фондів та вилучення їх з відкритого доступу. Одним із напрямків роботи бібліотек було забезпечення доступності культурно-освітніх послуг населенню та поліпшення поповнення інформаційних ресурсів, а саме: 524 (61%) бібліотек області, в т.ч. на селі – 445 (57%) оснащено комп'ютерним обладнанням. Використовують ресурси Інтернету - 504 бібліотеки (59%), користуються зоною Wi-Fi – 391 (46%). У книгозбірнях більшості територіальних громад створено розмовні клуби, відкрито курси з вивчення державної мови, створено консультаційні пункти «Розмовляємо українською» та запроваджено офлайн курси з вивчення державної мови.

Системно поповнюються електронні бази даних *Вінницької ОУНБ ім. В.Отамановського*, здійснювалася довідково-бібліографічна та інформаційна діяльність. На кінець 2023 року обсяг власних електронних бібліографічних баз даних налічує 1 млн. 637,3 тис. записів, з них в електронному каталозі – 264,5 тис. записів. До вебсайту Вінницької ОУНБ ім. В.Отамановського нараховано понад 330,2 тис. звернень. Працівниками відділу рідкісних і цінних видань проведено оцифрування 20 цінних видань. У межах акції «БІБЛІОТЕКА УКРАЇНСЬКОГО ВОЇНА» здійснено збір і передачу 172 книг 120 бригаді територіальної оборони ЗСУ. Для учасників клубу #ЄДИНІ (внутрішньо переміщені особи) проведено ряд заходів, зокрема для дітей ВПО - 14 тренінгів з навчальної програми щодо соціально-емоційної поведінки.

З метою поповнення книжкових фондів бібліотек в *обласній бібліотеці для юнацтва* завдяки пілотному польсько-українському проєкту «Польська полиця в Україні», що спрямований на поповнення фондів українських публічних бібліотек, до книгозбірні надійшло 40 прим. видань на суму 8,9 тис. грн. Спільно з міжнародними гуманітарними організаціями, фондами та Центру підтримки переселенців «Я – Маріуполь» на базі Дитячого Простору обласної бібліотеки реалізовано проєкт «Територія ідей – для дітей» з дітьми, що вимушено покинули свої домівки внаслідок воєнних дій.

Впродовж 2023 року в області працюють 65 *музейних закладів*. Працівниками музеїв області створено 886 виставок, проведено 9,9 тис. екскурсій, які відвідали близько 365,7 тис. осіб. До основного фонду музеїв надійшло 6,6 тис. одиниць збереження. Активізувалась робота музейних закладів області щодо поповнення фондів музеїв. Наразі співробітниками музеїв проведено активну діяльність зі збору матеріалів щодо подій російсько-української війни, роботи волонтерських центрів, життєвих історій внутрішньо переміщених осіб.

За звітний період *Вінницький обласний краєзнавчий музей* відвідало 63,3 тис. осіб (у т. ч. пільгової категорії 13,2 тис.), проведено — 2,0 тис. екскурсій (16,9 тис. осіб), прочитано 247 лекцій, які прослухали 6,4 тис. осіб. Презентовано 23 стаціонарних та 18 пересувних виставок (16,7 тис. осіб). До музейних фондів надійшло 3,0 тис. музейних предметів основного фонду. Власні надходження – 1 млн 363,7 тис. грн, що на 993,4 тис. грн більше, ніж у 2022 році.

Вінницький обласний краєзнавчий музей взяв на себе функції гуманітарного хабу. Впродовж 2023 року було тричі отримано гуманітарну (благодійну) допомогу від Центру допомоги мистецтву України, за фінансової підтримки Міністерств культури та закордонних справ Німеччини. Прийняту допомогу було передано музеям Вінницької області на загальну суму 2 млн 145,3 тис. грн.

У листопаді 2023 року Вінницький обласний краєзнавчий музей став переможцем конкурсу грантів «Сила в ресурсі», ініційованого фондом «Подільська громада» за фінансової підтримки Global Fund for Community Foundations. У рамках реалізації проєкту розроблено та технічно доповнено нову інтерактивну екскурсію «Гардаріка – країна міст». Загалом отримано 254,2 тис. грн грантових коштів.

Плеяду культурно-мистецьких, освітніх, виставкових проєктів презентовано *Вінницьким обласним художнім музеєм*, серед яких: 52 виставки, 3 фестивалі, 1 пленер-акція, 1 флешмоб, 13 інтернет-виставок, 58 мистецьких заходів, 213 лекцій-практикумів, 2 майстер-класи, 71 арт-клас, 272 екскурсії. Упродовж року музей відвідали понад 78,0 тис. осіб, значну частину з яких становили ветерани, військовослужбовці ЗСУ та ВПО.

Відбувся традиційний Всеукраїнській фестиваль дитячої візуальної творчості «Арт-Олімп»-2023, на якому було представлено 200 творчих робіт у форматі онлайн/офлайн з Вінницької, Житомирської та Київської областей. А

також презентовано низку міжнародних виставкових проєктів: V Міжнародний артистичний пленер «SPOTKANIE W ZIMIE» /м. Криниця-Здруй, Польща/, мистецький проєкт «MIRROR», міжнародний мистецький проєкт до Дня Незалежності України, пам'яті Світлани Семейкіної та Крістіни Спіциної, які стали жертвами ракетної атаки РФ тощо.

Колективом *Адміністрації державного історико-культурного заповідника «Буша»* впродовж 2023 року створено 31 виставку, проведено 1130 екскурсій, понад 200 майстер-класів із виготовлення писанок, оберегових ляльок, ткацтва, трав'яних гобеленів, які відвідали 26,9 тис. осіб, з них 5,9 тис. учнів та студентів у тому числі 625 дітей внутрішньо переміщених осіб. Фонди заповідника поповнилися на 127 предметів основного фонду та 181 предмет науково-допоміжного фонду. За 2023 рік зароблено 473,4 тис. грн. Особливістю роботи заповідника «Буша» у 2023 році стали онлайн-заходи: різноманітні виставки, відео-екскурсії, майстер-класи з народних ремесел тощо.

Від початку вторгнення російських військ в Україну змінився формат роботи *обласних театральних-видовищних закладів*. Театральними закладами області проведено 467 вистав (в т.ч. 13 прем'єрних вистав) (2022 р. – 389 вистав), які відвідали близько 54,5 тис. чол. (2022 р. – 50,1 тис. чол.), в т.ч.: 19,1 тис. відвідувачів пільгових категорій (2022 р. – 15,8 тис. чол.); 19,7 тис. дітей (2022 р. – 26,1 тис. чол.); 2,2 тис. глядачів сільських населених пунктів (2022 р. – 13,5 тис. чол.).

Обласним академічним українським музично-драматичним театром ім. М.К.Садовського у 2023 році презентовано 247 вистав (у режимі онлайн - 8, дитячих - 33), які відвідали 50,0 тис. глядачів, з них 17,4 тис. осіб пільгових категорій. Впродовж року в театрі відбулись 9 прем'єрних вистав, що є найбільшим показником за останні роки. Доходи від продажу квитків та інших платних послуг складають 7 млн 300,9 тис. грн. У 2023 році на базі театру режисером і акторами Харківського державного театру ім. Т.Шевченка та акторами Вінницьких академічних театрів ім. М.Садовського та ляльок втілено спільний творчий проєкт (виставу) С.Жадана «Хлібне перемир'я», а також вистави В.Борхерта «За дверима» та «Стікери» Ігоря Носовського.

Активізувалась гастрольна діяльність театру. Взято участь у фестивалях «Ше.FEST» (Шевченко чинить опір) у с. Моринці Черкаської області з показом драми «За дверима» та міжнародних театральних фестивалів «Мельпомена Таврії» з виставою «Народний Малахій» і «Золотий лев - 2023» (м. Львів) із показом драми «Ніч вовків». За підтримки Українського Культурного Фонду «Культура без бар'єрів» виставою «КВІТКА» за п'єсою О. Миколайчука-Низовця театром реалізовано проєкт «Запровадження послуги аудіоопису для осіб з порушенням зору в обласних театрах Вінниці, Рівного та Хмельницького». Його реалізація сприяла підвищенню інформаційної доступності театру та розширила глядацьку аудиторію. У співпраці з ПОГ «Вінницьке УВП УТОС» проведено чотири вистави: тричі «КВІТКА» та «Маруся Чурай».

Вінницьким академічним обласним театром ляльок здійснено показ 315 різножанрових вистав, які переглянули 18,3 тис. глядачів, з них на виїздах 86 (7,8 тис. глядачів). Створено 4 нові театральні постановки. В онлайн-форматі проведено XIII Міжнародний фестиваль театрів ляльок «Подільська лялька» - 2023 за участю театральних колективів країн Грузії, Литви, Ізраїлю, Туреччини, України.

На пільгових умовах обслуговано понад 700 дітей внутрішньо переміщених осіб з Ірпеня, Бучі, Кисва, Сум, Маріуполя, Харкова, Херсона, Чернігова, Бахмута та Луганщини.

Вінницькою обласною філармонією ім. М. Д. Леонтовича проведено 213 концертів за участі 41,1 тис. глядачів, з них - 85 концертів для дітей, які відвідали 11,3 тис. слухачів. Дохід від продажу квитків склав 2 млн 574,2 тис. грн. Колективами обласної філармонії у поточному році підготовлено 24 нових програми та оновлено - 11 програм. Творчі колективи обласної філармонії брали участь у регіональних та міжнародних мистецьких проектах, фестивалях, конкурсах тощо. Зокрема, Подільський камерний хор «Леонтович – капела» взяв участь у хоровому конкурсі «ARUGNITFRUNNZADINVI» у м. Кишинів (Молдова).

Обласні театри та філармонія забезпечені пандусами. Окрім цього, Програмою комплексного відновлення Вінницької області на 2023-2027 роки передбачено встановлення пасажирського міні-ліфта (підйомника) для осіб з обмеженими можливостями у Вінницькому академічному обласному театрі ляльок.

Відповідно до Програми розвитку культури Вінницької області на 2023-2025 роки, затвердженої наказом Вінницької обласної військової адміністрації від 01 лютого 2023 року № 161, започатковано дві обласні мистецькі премії - імені Віктора Наконечного та «Мистецька Вінниччина». У 2023 році премію імені Віктора Наконечного вручено 3 лауреатам у номінаціях «Національна традиція», «Новітні спрямування» та «Відкриття року». Премію «Мистецька Вінниччина» отримали 7 лауреатів у номінаціях «Театральне мистецтво», «Хореографічне мистецтво», «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво».

Впродовж 2023 року *Вінницьким обласним центром культури «Щедрик»* проведено: кіносеансів - 44; культурно-мистецьких акцій - 84; проведено - 46 екскурсій; майстер-класів з різних видів декоративного мистецтва - 65. Загальна кількість відвідувачів - 25,7 тис., в т.ч. дітей - 12,5 тис., відвідувачів пільгових категорій - 14,0 тис. осіб.

Продовжується співпраця з внутрішньо переміщеними особами, які проживають у місті Вінниця. Створено низку відеоматеріалів до пам'ятних та урочистих подій. Систематизовано та забезпечено регулярне наповнення новинами сторінок «Щедрик Кінематограф» та «ВОЦК Щедрик» у мережі Facebook.

З метою проведення культурно-мистецьких та військово-патріотичних заходів у червні 2023 року відкрито креативний простір «Щедрик», де

впродовж звітного року проведено XIII Міжнародний фестиваль звичаєвої культури «Живий Вогонь», концерт фіналістів Вінницького обласного відбіркового туру національного фестивалю військово-патріотичної пісні «Мелодія незламних сердець», обласний культурно-мистецький фестиваль «Покоління незалежних» до Дня незалежності України, концерт Академічного ансамблю пісні і танцю Національної гвардії України для військових ЗСУ, обласний фестиваль сучасного вуличного мистецтва «COMMUNITY», святкові новорічні культурно-мистецькі заходи для дітей, благодійні дитячі заходи «Щедрик об'єднує» у рамках культурно-мистецького проекту «СвітОвид», культурно-мистецькі заходи до знаменних та пам'ятних дат в історії України тощо.

ВОЦК «Щедрик» проведено понад 70 заходів з популяризації історії України, її видатних особистостей, відновлення та збереження національної пам'яті українського народу, суспільно-державних (національних) цінностей України. Загальна кількість учасників 11,3 тис. осіб, з них 2,2 тис. – ВПО, 1,4 тис. – військовослужбовці.

У рамках реалізації кіномистецького проекту «Національний тур «Кіно заради Перемоги!» у ВОЦК «Щедрик» відбулась демонстрація кіно та мультфільмів для мешканців громад області. З метою розвитку кіно- та відеоаматорського мистецтва на Вінниччині проведено XVI фестиваль-конкурс аматорського кіно «КіноМетр», де було подано 25 робіт у п'ятьох номінаціях.

Станом на 01 січня 2024 року реалізацію культурної політики у сфері *кінообслуговування* у Вінницькій області забезпечували 5 міських демонстраторів фільмів, 2 районні дирекції кіновідеомережі та 1 комунальне підприємство «Мурованокуріловецький центр кіно». В області нараховується 27 кіновідеоустановок. Наразі послуги кінопрокату надають лише 5 із 8 кінообслуговуючих закладів області. За звітний період в області проведено показ понад 2,1 тис. кіно-відеосеансів, з яких 1,8 тис. для дітей і молоді. Відвідали кіносеанси 23,5 тис глядачів, 70% усього кіноконтенту це стрічки українського виробництва.

В області функціонують *54 мистецькі школи з них 22* заклади у сільській місцевості. На початок 2023-2024 навчального року загальна чисельність становить 11251 учнів, що на 610 учнів більше ніж у минулому навчальному році, з них на селі – 1729 учнів. Згідно з чинним законодавством, 1756 учнів (16%) навчаються на пільговій основі, з них 111 учнів (0,9%) - з особливими освітніми потребами. Для безбар'єрного доступу таких категорій здобувачів у 27 закладах перші поверхи будівель облаштовано пандусами. В школах навчаються 160 внутрішньо переміщених осіб, що на 129 більше, ніж у попередньому навчальному році.

Додаткові освітні послуги надають 11 шкіл, за програмами яких навчаються 896 учнів, що на 544 більше минулорічних показників.

Доступ до мережі Інтернет реалізовано у 50 (92,6%) мистецьких школах, 810 викладачів мистецьких шкіл (74%) покращили та перевірили цифрову грамотність на платформі «Дія. Цифрова освіта». З 01 вересня 2023 року очно

розпочали освітній процес 34 заклади, у 20 мистецьких школах змішана форма навчання, продовжують навчання за кордоном 479 учнів.

З метою творчої самореалізації учнів та підтримки обдарованих і талановитих дітей впродовж 2022-2023 навчального року викладачами забезпечено участь дітей у понад 2,6 тис. різнорівневих конкурсах (в т. ч. онлайн) та фестивалях, а саме: на міжнародному рівні – 1126 публічних виступів, на всеукраїнському – 865, обласному - 262, на шкільному – 355. Кількість здобувачів освіти, які стали переможцями відповідних конкурсів, становить 1230 учнів (12% від контингенту). Найбільш високі досягнення у мистецьких школах: Бершадської, Гніванської, Оратівської, Лука-Мелешківської, Уланівської, Погребищенської, Хмільницької територіальних громад та 5 школах міста Вінниця.

Підготовку фахівців для галузі культури області здійснювали *Вінницький фаховий коледж мистецтв ім. М. Д. Леонтовича та Тульчинський фаховий коледж культури*, де навчалось 647 студентів зі всіх територіальних громад області, 5 студентів з Одеської та 1 з Київської областей. З них: 40 – діти учасників бойових дій, 21 студент навчались за кордоном у дистанційному форматі. Отримали дипломи з відзнакою 45 випускників. У 2023 році першим робочим місцем із 128 випускників забезпечено 121 особа (95%). З них: у професійних мистецьких колективах – 8 осіб, 56 випускників - у закладах культури області, 43 особи працевлаштовано в установах і організаціях інших систем і відомств. Вільне працевлаштування надано 7 випускникам, що на 3 особи більше порівняно з 2022 роком.

На 2023 рік розмір регіонального замовлення на підготовку фахівців у *Вінницькому фаховому коледжі мистецтв ім. М. Д. Леонтовича* становить 95 осіб. З метою створення умов для здобуття якісної професійної мистецької освіти на базі Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. М. Д. Леонтовича в 2023 році створено «Ліцей мистецтв», де мають змогу отримувати мистецьку освіту обдаровані діти з територіальних громад області.

На 2024 рік у *Тульчинському фаховому коледжі культури* розмір регіонального замовлення на підготовку фахівців становить 75 осіб денної форми навчання, 12 – заочної. Крім того, є замовлення на підвищення кваліфікації 84 осіб у Вінницькому обласному навчально-методичному центрі галузі культури, мистецтв та туризму. У 2023 році 98% випускників коледжу забезпечено першим робочим місцем у закладах культури області.

Вінницьким обласним навчально-методичним центром галузі культури, мистецтв та туризму у 2023 році різноманітними формами підвищення кваліфікації було охоплено 622 керівника та спеціаліста галузі культури області, з яких: бібліотечні працівники - 128; працівники клубних закладів – 85; викладачі мистецьких шкіл – 237; викладачі Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. М. Д. Леонтовича – 72; музейні працівники – 16. Термін навчання з підвищення кваліфікації складає 72 академічні години. Із загальної кількості слухачів на платній основі навчання з підвищення кваліфікації пройшли 43 особи.

У 2023 році в області працювало 5 *парків культури і відпочинку* у містах: Вінниця, Гайсин, Могилів-Подільський. Мережа парків у порівнянні з минулим роком збільшилась на один парк «Хімік» у м. Вінниця. Основними напрямками діяльності парків області є організація культурного відпочинку та дозвілля мешканців громад, внутрішньо переміщених осіб, гостей близького та дальнього зарубіжжя, удосконалення змісту, форм і методів діяльності в сучасних умовах. На територіях парків, загальною площею 86,9 га працюють 26 атракціонів та 7 ігрових автоматів, 73 об'єкти дозвілля, 1 виробничий підрозділ.

Спостерігається позитивна тенденція щодо зміцнення матеріально-технічної бази парків. Дирекцією парків культури та дозвілля Вінницької міської територіальної громади здійснено поточні ремонтні роботи, відновлення Алеї видатних вінничан на загальну суму понад 520,0 тис. грн, а також завершено комплексну реставрацію парку «Хімік», де завдяки збору коштів Лідерського волонтерського руху встановлено сучасний інклюзивний дитячий майданчик.

У Гайсинському міському парку культури і відпочинку ім. Богдана Хмельницького проведено ремонтні роботи та упорядкування рекреаційних зон на загальну суму 3 млн 072,8 тис. грн.

Облаштовано сквер шани загиблих військовослужбовців під час російсько-української війни, здійснено поточні ремонтні роботи та роботи із озеленення території Могилів-Подільського міського парку культури і відпочинку ім. Лесі Українки. Сума витрачених коштів становить 490,3 тис. грн.

За підтримки органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, впродовж 2023 року *здійснено капітальні та поточні ремонти* на 511 об'єктах закладів культури області на загальну суму 65 млн 604,1 тис. грн з них 58 млн 097,1 тис. грн - кошти місцевого бюджету та 7 млн 507,0 тис. грн кошти інших джерел фінансування. Найбільше проведено ремонтних робіт із залученням значних коштів у закладах культури Гайсинської (39) – 9 млн 191,0 тис. грн, Якушинецької (4) – 6 млн 532,1 тис. грн, Калинівської (3) – 3 млн 381,0 тис. грн; Лука-Мелешківської (2) - 2 млн 122,7 тис. грн, Тростянецької (9) – 2 млн 036,8 тис. грн, Стрижавської (7) – 1 млн 081,0 тис. грн. територіальних громадах.

Відповідну роботу здійснено у закладах культури обласного підпорядкування. Проведено поточні ремонти внутрішніх приміщень Вінницької обласної бібліотеки для юнацтва, на що використано 576,7 тис. грн; прилеглої території Вінницького обласного центру культури «Щедрик» - 1 млн 187,4 тис. грн; ремонт опалювальної системи філії Вінницького обласного художнього музею - музей гончарного мистецтва ім. О. Луцишина – 309,4 тис. грн. Також проведено ремонтні роботи внутрішніх приміщень Вінницького обласного краєзнавчого музею (30,5 тис. грн) та Вінницького обласного академічного українського музично-драматичного театру ім. М. К. Садовського (35,0 тис. грн).

У 2023 році на придбання музичних інструментів, звукопідсилювальної апаратури, аудіовізуальної техніки, оргтехніки, меблів, сценічних костюмів, закладами культури і мистецтв області використано 25 млн 010,0 тис. грн.

З метою налагодження співпраці та взаємодії в галузі культури та мистецтв, надання благодійної допомоги військовим та членам їх родин, розвитку освітнього та культурного рівня, організації якісного духовного відпочинку військовослужбовців підписано меморандуми про співпрацю з вищими навчальними військовими закладами та військовими частинами ЗСУ.

Під час воєнного стану надзвичайно важливим для працівників закладів культури області стала *волонтерська діяльність*. Зкладами культури області проведено 4,5 тис. заходів різного спрямування: благодійних концертів, культурно-мистецьких заходів, акцій зі збору коштів та гуманітарної допомоги для ЗСУ під час яких зібрано понад 20 млн 400,0 тис. грн.

*Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:*

1. Вважати роботу органів управління у сфері культури територіальних громад області, закладів культури і мистецтв обласного підпорядкування з організаційно-творчої та фінансово-господарської діяльності у 2023 році задовільною.

2. Керівникам органів управління у сфері культури територіальних громад області, закладів культури і мистецтв обласного підпорядкування:

2.1. Здійснити заходи щодо розширення культурного розмаїття та творчого самовираження через забезпечення населення якісними та доступними культурними послугами.

Постійно

2.2. Продовжити роботу зі збереження музейного фонду та діджиталізації музейних експозицій.

Постійно

2.3. Активізувати роботу зі збереження та розвитку нематеріальної культурної спадщини та внесення елементів НКС до Обласного і Національного переліків.

Постійно

2.4. Органам управління у сфері культури Немирівської, Турбівської, Краснопільської, Ольгопільської, Джуринської, Северинівської, Вапнярської, Городківської, Шпиківської, Війтівецької, Козятинської, Махнівської та Уланівської територіальних громад призначити відповідального працівника за НКС.

До 15 квітня 2024 року

- 2.5. Продовжити роботу щодо актуалізації бібліотечних фондів.
Постійно
- 2.6. Здійснити заходи щодо підтримки державної мови через популяризацію читання формування електронної цифрової бібліотеки, створення розмовних клубів та курсів з вивчення державної мови.
Постійно
- 2.7. Активізувати роботу закладів культури області у грантових проєктах щодо сприяння залученню інвестицій в культурну сферу області.
Постійно
- 2.8. Продовжити роботу щодо комп'ютеризації та підключення до мережі Інтернет закладів культури області, в тому числі із швидкістю більше 100 кбт/с.
Постійно
- 2.9. Активізувати роботу щодо показів кращих зразків зарубіжного та вітчизняного кіномистецтва в закладах культури області.
Постійно
- 2.10. Сприяти модернізації технічних ресурсів та зміцненню матеріальної бази закладів культури області.
Постійно
- 2.11. Активізувати роботу мистецьких навчальних закладів щодо збереження контингенту здобувачів мистецької освіти.
Постійно
- 2.12. Активізувати роботу щодо підвищення кваліфікації працівників галузі культури області на базі Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, мистецтв та туризму.
Постійно
- 2.13. Сприяти працевлаштуванню викладачів та навчанню учнів з числа внутрішньо переміщених осіб у закладах мистецької освіти області.
Постійно
- 2.14. Про проведену роботу поінформувати управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації.

До 20 червня 2024 року

3. Керівникам органів управління у сфері культури Агрономічної, Стрижавської, Сутиської, Турбівської, Тиврівської Вінницького району, Кунківської, Теплицької Гайсинського району, Станіславчицької, Северинівської Жмеринського району привести у відповідність мережу закладів культури розташованих у зазначених територіальних громадах.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Ольгу Дернову.

Голова колегії

Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар колегії

Олена ДОРОШ